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: CONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI)

INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica arulpreta. Os objetos restantes devem ser colocauo®ca
indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelhalae desligado, devidamente identificado com ettqu

02 - Nao é permitido consulta, utilizacdo de liyroédigos, dicionarios, apontamentos, apostilagulzoras e et
Bips e telefones celulares, devem ser mantitkesligados ou qualger outro material. E expressamente proibiddjao
candidato entrar ou permanecer com armas no lecedalizacdo das provas. Caso o candidato detepbeelegal d¢
arma e esteja de posse da mesma; devera entreg&@ordenacéo, buscando-a ao término das provas.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve leva#acomunicar-se com outros candidatos e nem fumar

04 - A duracéo da prova é de 03 (TRES) horasdéito o tempo destinado & identificacégue sera feita no decor
da prova - e ao preenchimento da FOLHA DE RESPOS(G¥BARITO).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para anitario, devendo no percurso permanecerghemntgf
calado,podendoantes e depois da entrada no sanitario sofrertaeaisavés de detector de met#is.término da prov,
ao sair da sala, ndo podera utilizar os sanitiflaso ocorra uma emergéncia, o fiscal devera seumicado.

06 - O caderno de provas consta de 40 (QUARENTA) qusstiigetivas de mdltipla escolha. Leia atentamernfe e
marque apenas uma alternativa.

07 - As questbes das provas objetivas serdo do tiptipteiescolha, com cinco opgfes (A a E) e uma Uréspostd
correta.

08 - Deve-se marcar na FOLHA DE RESPOSTAS (GABARIEPenas uma op¢ao em cada questdo, com cane
ou preta, SEM RASURAS, SEM AMASSA-LA, SEM PERFURALCaso contrario, a questdo sera anulada.

09 - Ao terminar a conferéncia do caderno de provag casiesmo esteja incompleto ou tenha qualquertdefe
candidato devera solicitar ao fiscal de sala@useabstitua, ndo cabendo reclamagdes posteriosés sentido. Inclusi
devendo o candidato verificar se o cargo em quaysZeveu encontrae devidamente identificado no caderngfide
provas na parte superior esquerda da folha n° 02.

10 - Os fiscais nao estdo autorizados a emitiriépinem prestar esclarecimentos sobre o conte(glprdaas. Cabd
Unica e exclusivamente ao candidato, interpretacalir.

11 - O candidato somente podera retirar-se do beakalizacdo das provapés 90 (noventa) minutosle seu inicio
s6 podera levar o Caderno de Provas no decurgtiiaie hora anterior ao horario previsto para seu término.

12 -E proibida a reproducéo total ou parcial deste rigtgor qualquer meio ou processo, sem autorzagfressa df
Consulplan Consultoria. Em nenhuma hip6teseGonsulplan Consultoriainformara o resultado por telefone.

13 - A desobediéncia a qualquer uma das recomeeslagdnstantes nas presentes instrucdes podera&ampi
anulacédo da prova do candidato.
RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiaipreliminares das provas objetivas serdo divulgados na Inteneesitewww.consulplan.nea
14h00min do dia subsequente ao da realizacédo da psurita.

- Os recursos deverdao ser apresentados conforneemileado noitem 09 do Edital 001/2007, ndo esquecerglo,
principalmente dos seguintes aspectos:

a) Cabera recurso contra questfes das provas m @rts ou omissdes no gabarito, no prazd&8iguaenta e oito)
horas ininterruptas, iniciando-se a44:00 horas do dia 30 de Julho de 2007, encerrande-as 14:00 horas do dif
01 de Agosto de 2007.

¢) A interposicdo de recurseementepodera ser feitaia internet, através d@istema Eletrdnico de Interposicéao df
Recursos com acesso pelo candidato com o fornecimentoede GPF, apenas no prazo recursalCansulplan
Consultoria, conforme disposi¢des contidas no swew.consulplan.nemo link correspondente ao Concurso Publicy.

b) A deciséo proferidpela Banca Examinadora tem carater irrecorrivegésfara administrativa, razdo pela qual [fiao
caberdo recursos adicionais.

d) Seréo rejeitados os recursos ndo fundamentadogdos via postal, via fac-simile (fax) e os gde camtivere
dados necessérios a identificacdo do candidato.

5 CARG

10: AUXILIAR OPERACIONAL / ELETRICISTA :

' TEXTO: O VERDE

' Estranha é a cabeca das pessoas.

| Uma vez, em Sdo Paulo, morei numa rua que era ddaipor uma arvore incrivel. Na época de rora@ﬁaoenchla a

icalcada de cores. Para usar um lugar-comum, fisalvee o passeio um verdadeiro tapete de florespes&mos o cinza que
lnos envolvia e vinha do asfalto, do concreto, aaeato, os elementos caracteristicos desta cidadeelft certo dia que a
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ECONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI)
1arvore comecgava a morrer. Secava lentamente, @éamanheceu inerte, sem uma folha. E um ciclo, remascera
rcomentavamos no bar ou na padaria. N&o voltou. &etlistituto Botanico que analisasse a arvoretéemico concluiu: fora
renvenenada. Surpresos, nés os moradores da rudnigaimos na arvore um verdadeiro simbolo, comegsamms lembrar dé
'uma vizinha de meia-idade que todas as manhasaestapé da arvore com um regador. Cheios de saspkitmos até ela,
:indagamos, e ela respondeu com calma, os olhbsibdb, agressivos e irritados:
' - Matei mesmo essa maldita arvore.
- Por qué?
— Porque na época da flor ela sujava minha calgadeivia varrendo essas flores desgracadas.
; (BRANDAO, Inécio de Loyola. Manifesto verde Sdo Paulo, circulo do Livro, 1985. p. 16- 7\
101) “...ela enchia a calgada de cores.” Com estafie 0 autor procura expressar: |
A) Um sentimento de indignacao pelo ato da vizinha. D) Uma atitude de repudio.
B) Um sentimento de comiseracao. E) Uma atitteleompreenséao pelo ato da vizinha.
C) Uma inegavel emocéao estética.
102) Os olhos agressivos e irritados da vizinha detavam:
: A) Por trds da aparéncia, um arrependimento peloanetido.
B) O medo ao ter sido descoberta.
C) Inequivocamente um trauma de crianga em relag@ovores.
D) Uma desculpa disfarcada pelo que fizera.
E) Nenhuma das respostas anteriores.
03) “... fomos até elaindagamos..” Na frase anterior, o termoindagamossignifica, EXCETO:

A) Perguntamos.  B) Inquirimos. C) Procuramos sabeb) Atacamos. E) Investigamos.
104) A frase abaixo cujo verbo expressa uma acgéo fguro é:
' A) “... moreinuma rua...” D) “... e el@spondeuwcom calma...”

B) “Percebicerto dia que a arvore...” BYatei mesmo essa maldita arvore”.

| C) “... elarenascerdcomentavamos no bar...”
105) Observe esta palavra: ARVORE — Proparoxitona. ambém é proparoxitona a seguinte palavra:

A) Incrivel. B) Epoca. C) Até. D) Alguém. E)dia.
106) “Para usar umlugar-comum..”. A palavra sublinhada na frase anterior faz gplural da mesma forma que:
A) Beija-flor. B) Obra-prima. C) Guarda-chuva. Pg-de-moleque. E) Arco-iris.
§07) Assinale a alternativa em que todas as palavr@essuem o mesmo namero de silabas:
A) Pessoas, incrivel, inerte. D) Cheios, viaininritados.
B) Epoca, floracao, flores. E) Até, pé, ela.

C) Analisasse, envenenada, verdadeiro. ;
108) “Porque na época da flor ela sujava minha calcada, eu vivimarrendo essas flores desgracadas”. A palavra
: sublinhada anteriormente estabelece entre as oragama relacao de: :
. A) Finalidade. B) Condicao. C) Tempo. D) Oposigao E) Causa.

109) A palavra sublinhada no trecho abaixo que expme gualidadeé:

A) “Estranha é @abecadas pessoas”.

B) “... moreinuma rua que...”

C) “... ela enchia aalcadade cores”.

D) “... ficava sobre o passeio umardadeirotapete de flores...”

E) “E um ciclo, ela renascerégmentavamoso bar...” .
ilO) “... e vinha do asfalto, do concreto, do ciment os elementos caracteristicos desta cidade”. Nestase, as virgulasi

foram utilizadas para: |

A) Intercalar expressao. D) Indicar supressiipalavra.

B) Isolar expresséo repetida. E) Separar wzati

C) Fazer enumeracoes.

: MATEMATICA
ill) Carlos é professor de Educacéo Fisica das turmae 62 série de uma escola. Num campeonato, Caréo®tou os
pontos ganhos de cada time usando o sinal + e osif{@s perdidos usando o sinal —. Observe a tabela:

Caveiras Bruxas Monstros Pentelhos Anjos
+28 -37 0 -75 +54
-53 +60 -24 +65 -54
Qual o time foi vencedor?
A) Caveiras. B) Pentelhos. C) Monstros. D) Bruxas E) Anjos.
12) Qual é a diferenca entre 0 maior nimero primo € 2 algarismos e o maior nimero primo de 1 algariso?
A) 78 B) 87 C) 90 D) 91 E) 93

513) Numa festa de aniversario 3/5 dos convidadososédo sexo masculino e 28 sdo do sexo feminino. Qtznpessoas aq
todo participaram desta festa?
A) 68 B) 70 C)72 D) 74 E) 66
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 CONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI) :
114) Ao comprar uma televisdo, Paulo conseguiu um sieonto de 12% sobre o prec¢o a vista anunciado pétga. Qual o !
valor deste desconto, se a quantia paga por Paulw fle R$ 660,00? '
A) R$ 85,00 B) R$ 87,00 C) R$ 90,00 D) R$ 90,00 E) R$ 96,00 ;
115) Em um tridngulo retdngulo a medida de um catet@ igual a 3/4 da medida do outro cateto. Se a higmusa mede!
. 35cm, qual é a medida do cateto menor? :
A) 28 B) 27 C) 23 D21 E) 29
; CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
116) Marque V para as afirmativas verdadeiras e fpara as falsas:
() Nainstalagdo de um voltimetro, instala-se o apareim série com o circuito elétrico.
() Nainstalacdo de um amperimetro, instala-se o kyoaeen série com o circuito elétrico.
() O amperimetro é usado para medir a tensdo em anitcielétrico.
() Com o uso do voltimetro é possivel determinar sg#eetensdo em circuito elétrico.
A sequéncia esta correta em:
| A)F, F FV B)F,V,F,V C)V,F, V,V D)F, W, F E)V,F,F F |
117) Respectivamente, qual € a unidade das grandezétricas: poténcia ativa — poténcia aparente — péncia reativa —
I tensdo - corrente? '
A) W-VAr-VA-V-A D) VA-W-A-VAr-V
B) VA-W-VAr-V-A E) W-VAr-VA-A-V
. C) W-VA-VAr-V-A
118) Qual é o valor da resisténcia equivalente visfzela fonte no circuito abaixo?

A)17Q —10Q 60
B) 20Q
C) 25Q VI 10Q 20Q 30
D) 15Q
: E) 10Q
119) Uma chave K foi instalada, conforme a figura abaixo, para abrni toda vez que a corrente for maior ou igual a 6A e
: o resistor Rs é variavel. K, :
Marque qual das afirmativas abaixo esté correta: _n—@ R=10Q[:
A) A chave K nao abrira quandosRor igual a 1. » R,=2Q|:
B) A chave K abrir4 quando Rfor igual a 2. V—IOVIA R=20Q 5 R,=3Q)!
C) A chave K abrird quando Rfor igual a @ e 1Q. R~=0 |:
D) A chave K abrird quando gRfor igual a somente(D.

E) N.RA.

520) Um motor trifasico, seis fios e duas tensdesvded ter sua partida feita com chave estrela-trianglo. A figura abaixo
; representa os enrolamentos deste motor. Marque a ¢fo que representa a ligagéo deste motor em trianig,l sendo :

A, B e C as fases de alimentacdo defasadas de ¥l6fricos uma em relagéo a outra: A B C
A) 1-3; 2-3; 4-6

1 2 3
B) 1-5; 2-6; 3-4
C) 1-6; 2-4; 3-5
D) 1-6; 2-4; 1-3

s
E) 2-3; 3-1; 4-6 | 6 4

521) Uma carga elétrica estd com fator de poténcigual a 0,7. Se a poténcia reativa € igual a 6VArugl sera o valor dai
! poténcia ativa? '
A) 10W B) 5wW C) 4W D) 7W E) 6W

22) Um Eletricista € chamado para resolver um prol@ma em uma residéncia. O residente relata que enrtas tomadas |
alguns eletrodomésticos funcionam e em outras na®. chuveiro (4400W/220V) néo esta funcionando, o peib de
entrada da residéncia sdo 3 fios e a concessionada energia fornece com o nivel de tensdo 220/12Qual das :
afirmativas abaixo é a mais provavel do problema latado? '
A) O problema esté no fio neutro.

B) Uma das fases que alimenta a residéncia estéessan.

C) As duas fases que alimentam a residéncia apagsgmoblemas.

D) Esta residéncia estd com problema sério deaaterrto.

E) O problema est4 no medidor de energia. ;

23) O trecho entre duas estruturas ancoradas de uramal de distribui¢éo longo esta com a altura do d& em relagéo
ao solo muito baixo. Qual das respostas abaixo estarreta? '
A) A flecha do cabo nunca se altera de tamanha, teasha construido o ramal dentro do projeto efipado.
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B) A tracdo que as estruturas sofrem em funcatedhd do cabo tem uma relacéo inversa.
C) A temperatura ambiente ndo influencia no tamatahftecha do cabo.
D) Esta altura baixa néo é preocupante, pois o patie ficar préximo do ch&o por um certo periodo.
E) O vento nao influencia no tamanho da flecha. !
524) Um chuveiro elétrico com uma poténcia de 3500\Winciona em uma residéncia por um tempo de 30 minas por
dia. Qual o valor da energia elétrica consumida paste chuveiro no periodo de um més (30 dias)?
| A) 40,5KWh B) 30,6KWh C) 52,5KWh D) 45,3KWh E2 AKWh
125) Qual afirmativa abaixo é correta em relagdo aamal de distribuicdo de energia? ;
l A) Um cabo de distribuicdo de energia que circufa baixa corrente elétrica ndo apresenta probldmakoque elétrico.;
B) O campo elétrico gerado pelos cabos impede sjdevares cresgam até atingir os cabos. '
C) Nao é possivel eliminar problemas nos ramais @®rabos energizados.
D) Choques elétricos ndo séo causados por aproXonag
: E) N.R.A.
126) Por definicéo, a NR 10 determina que sistemaggfico de poténcia é:
' A) Todo o sistema elétrico até o ramal de distg@airesidencial.
B) Somente o sistema elétrico com nivel de tensiwsade 69KV.
C) O sistema elétrico com nivel de tensdo maidgoal a 230KV.
D) Todo e qualquer sistema elétrico, inclusive dede uma residéncia.
: E) Sistema elétrico acima de 6KV.
127) Com relagdo a motores elétricos, marque para as afirmativas verdadeiras e Fpara as falsas:
() Um motor simples consiste de uma bobina que gire eois imas permanentes.
() Na maioria dos motores elétricos CC, o rotor é wgietfoimad” que gira entre os poélos de imas permaeén
estaciondrios.
() O motor sincrono AC usa eletroimas como estat@esfpzer girar o rotor que € um ima permanente.
A sequéncia esta correta em:

. AV, FV B)F,F, F oV, V,V D)V,V,F By, V,V

1 28) Quais os tipos de protecdo e providéncias podeser usados para evitar o choque elétrico?
A) Fusiveis e disjuntores. D) Uso de Equipamenie Protecéo Individual — EPI.
B) Aterramentos. E) Todas as alternativasrames estdo corretas.

C) Materiais isolantes.
129) Quais dos equipamentos abaixo existem em tod@didor de energia elétrica?
' A) Disjuntor e transformador de corrente. D) Bfanmador de corrente e transformador de poten(:lal
B) Fusiveis e transformador de potencial. E)unigr e fusiveis.
. C) Fusiveis e transformador de corrente. :
130) Um Eletricista é acionado para solucionar um mblema em um ramal de distribuicdo de energia. Correlagdo ao !
ramal estar ou ndo energizado, assinale a afirmativcorreta: ;
A) O uso de equipamento de protecéo individuablante seguranca.
B) Um ramal de distribuicdo de energia energizadidegente de um ramal ndo energizado.
C) O uso de um equipamento de linha viva que amitsinal sonoro, identifica se o cabo esta ou naogézado.
D) Nao existem formas de trabalho seguro em radeadistribuicdo de energia.
E) N.R.A. i
; CONHECIMENTOS DE INFORMATICA ;
:131) Na Barra de Ferramentas do Microsoft Internet Eplorer ha um icone semelhante a uma pequena ca<a.que
' aparece escrito ao se posicionar o cursor sobre @$tone? '
A) Péagina Inicial.
B) O nome do site do provedor de acesso.
C) O nome do site do usuério que esté utilizandonasputador ou da empresa em que ele trabalha.
D) O nome do site da empresa de telefonia predon@mea regido do usuério do computador.
; E) Nada acontece.
132) No Microsoft Word 2000, para se obter a TABELA2 a partir da TABELA 1, basta:
: TABELA 1 TABELA 2
1 [Col 1 Col 2 Col 3 1 [Cel 1 | Cel2 Cel 3
2 |Col4 Col 5 2 |Cel4d Cel 5

A) Secionar a célula “célula em branco” e depogsgionar sobre Tabela e sobre Excluir células.

B) Secionar a célula “célula em branco” e depagsgionar sobre Tabela e sobre Dividir células.

C) Secionar a célula “célula em branco” e depasgionar sobre Tabela e sobre Mesclar células.

D) Secionar a célula “Cel 4” e a “célula em branca’tabela 1 e depois pressionar sobre Tabelare Btsclar células.

E) Secionar a célula “Cel 4” e a “célula em branca'tabela 1 e depois pressionar sobre Tabelare Bobdir células.
33) O correio eletrbnico ou e-mail pode ter a formade usuario@nome-do-dominio; por exemplo, :

concurso@consulplan.com Outros s&o compostos como, por exemplopncurso@coringa.consulplan.comO que

significa a palavra “coringa” neste e-mail? '
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A) Nome do computador (maquina).

B) Nome do provedor de Internet.

C) Nome qualquer a escolha de quem esta criand®mmail, ndo importando em qual site.

D) Nome do usuério que esta criando o e-mail.

E) Nome fantasia atribuido pelo administrador diere :
:34) No “Microsoft Windows XP Professional”, Miniaturas, Lado a lado, icones, Lista e Detalhes s&o eidbs através do |

icone:
A) Forma de exibicéo. D) Detalhes de apreséotac
B) Forma de apresentacéo. E) Modos de exibicao.

C) Modos de apresentacao.
135) Analise as afirmativas abaixo sobre o MicrosofExcel 2003: :
: |. Permite ordenar as informagbes de acordo com w@sios determinados, como por exemplo, em ordeabélica ou;
numérica, ascendente ou descendente. :
Il. A ordem de classificacdo descendente é: célulaas/arimeros, textos, valores l6gicos (Sim/Nao).
lll. A ordem de classificacao ascendente é: valoresdédSim/Nao), textos, numeros, células vazias.
Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):
A)l B)lell C)lell D) llell E)Il,lell
LEGISLACAO DO SETOR ELETRICO |
* Considere os itens das questfes a seguir e askna alternativa correta, para cada questéo, conselando o :
seguinte enunciado: '
Esta(do) correto(s) apenas o(s) item(s):
5 A)l B)lell C)lell D) Il elll E)Il,lell
136) Resposta: () !
i |. Carga instalada é a soma das poténcias nominaisgimisamentos elétricos instalados na unidade oudsua, em:
condi¢bes de entrar em funcionamento, expressaigonqtts (kW). i
Il. Concessiondria ou permissionaria é o agente titidaroncesséo ou permissdo federal para prestavigaspublico dei
energia elétrica, referenciado, doravante, apeslast@rmo concessionaria. |
[ll.  Consumidor livre é o consumidor que pode optar pafapra de energia elétrica junto a qualquer fadec conforme:
5 legislacdo e regulamentos especificos. l
137) Resposta () '
i Demanda é a média das poténcias elétricas ativasadiras, solicitadas ao sistema elétrico pelagharda carga
instalada em operacéo na unidade consumidora, tduremintervalo de tempo especificado.
Il. Energla elétrica ativa é a energia elétrica quessmt convertida em outra forma de energia, ex’pressqullovolt-
ampeére-hora (kvah).
[ll. Energia elétrica reativa é a energia elétrica quela continuamente entre os diversos campos@éte magnetlco<;
; de um sistema de corrente alternada, sem prodabalho, expressa em quilovolt-ampere-reativo-florarh).
138) Resposta () '
: Fatura de energia elétrica é a nota fiscal quesapta a quantia total que deve ser paga pela giesti serwc;o
publico de energia elétrica, referente a um perésgecificado, discriminando as parcelas corresrued. '
II. Periodo umido (U) é o periodo de cinco meses catiges, compreendendo os fornecimentos abrangidies |iE|turas
de dezembro de um ano a abril do ano seguinte.
[ll. Periodo seco (S) é o periodo de sete meses camsscabmpreendendo os fornecimentos abrangides fpeituras de
: maio a hovembro. ;
139) Resposta: ()
i I. Tensdo secundaria de distribuicdo é a tenséo dislmada no sistema elétrico da concessionaria Gmimres
padronizados superiores a 2,3 kV.
II. Tensao priméaria de distribuicdo é a tensdo disfliaila no sistema elétrico da concessionaria cmimres
padronizados iguais ou superiores a 2,3 kV.
[ll.  Unidade consumidora é o conjunto de instalacOeguma@mnentos elétricos caracterizado pelo recebmnéatenergla
i elétrica em um so ponto de entrega, com medicaadindlizada e correspondente a um Unico consumidor
140) Resposta: () '
: I. Segundo o Art. 89 da Resolucéo 456 da ANEEL, nétége de atraso no pagamento da fatura, sem preielzutros
procedimentos previstos na legislacao aplicave§ sebrada multa limitada ao percentual maximo @& @ois por:
cento) sobre o valor total da fatura em atras@ capranga ndo podera incidir sobre o valor daarm!éntualmente
apresentada na fatura anterior. |
II. O Art. 90 da Resolucdo 456 da ANEEL afirma que rcessionéria podera suspender o fornecimento, ediato, :
guando verificar a ocorréncia de certas situag@gse elas podemos citar: ligacdo clandestinal@agéo a revelia.
Il. O Art. 91 da Resolugédo 456 da ANEEL afirma que acessionaria podera suspender o fornecimento, @gés !
comunicacdo formal ao consumidor, em certas sigsmcéntre elas podemos citar: atraso no pagamenfatwaa :
relativa a prestacao do servigo publico de en@lgigica. :

,
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